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Students Feedback Analysis 

In the current year based on the findings, this report has been prepared. A summary is given 

below: 

. Majority of the students were of the opinion that the course content of the programme, 

subject knowledge of teachers were found to be excellent. 

They go to the library regularly and avail the benefits. 

They have been aware of the existence of different associations and clubs in the college 

to enhance their qualities and standards. 

73% of the students have an impression that the teachers were excellent in their 

communication skill, punctuality and regularity. 
The students remarked that the teachers were always supportive in co-curricular 

activities and maintain a good relationship with them. 

Most of the students showed their interest in NCC and other extension services. 

64% of students have an opinion that the administrative and library staff are very 

supportive. 

The analysis reflects the students' satisfaction level in the above parameters on the basis of which 

the 1OAC suggests reforms and innovations in teaching learning, other facilities and support 

system for a student-centered educative atmosphere in the College. 

Alumni Feedback Analysis 

The fecdback from our alumni is valuable for us as it provides us the inputs regarding improvement 

in academic facilities and employability of our students. We appeal our alumni to provide there 



sincere feedback to us though mails and google forms. This time we have received feedback from 

total 30 alumni 

The fecdback report shows that 

18% alunmni feel that the curriculum designed by the university is good and require no 

change 
29% of alumni fecl that there is need to add more practical approach in the curriculum. 

5% alumni fecl that there is nced to add extracurricular activities and activities related to 

placements in the cumicular. 

13% of them feel that there is need to add latest technology in the syllabus. 
34% students did not comment anyhing on the curriculum. 

Faculty Feedback Analysis: 

The faculty of the college are backbone of the college. There fecdback matters a lot for the 

improvement of the college. 

99% of the faculty are of the opinion that Current CBCS syllabus is need based. 

66% agree to the fact that Curriculum is as per the industry requirement and job sufifice. 

82% say that Programmes outcomes of the syilabi is well defined. 
s0% agrees to the fact the course content fulfills the employability skills of the students 

50% says there is the need of review of the current syilabus. 
73% of the faculty says that curriculum helps them in enhancing their skills. 

s0% says that the college has given them full freedom to adopt new techniques/ strategies 
of teaching such as group discussions, seminar presentations and learners' participation. 

.820% agrees to the fact that they get freedom to adopt new techniques / strategies of testing 

and assessment of students. 

More than 50% faculty members are satisfied with the library facilities and feel that the 

atmosphere of the college is good for teaching and learning 
They are of the opinion that the college provides adequate opportunities and support to 

faculty members for upgrading their skills and qualifications. 

ICT facilities in the college are adequate and satisfactory 
.Majority of them say that the environment in the College is conducive to teaching and 

research 

Actions have been taken as per the feedbacks collected from the Students. alumni and teaches. 
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